
 

 

 
Modell CU 2025: Fälligkeit am 17. März 2025 
 

Die Agentur der Einnahmen hat auch in diesem Jahr den Termin für die telematische 
Versendung der Modelle CU auf den 16. März 2025 festgelegt. Da dieser Tag jedoch auf 
einen Sonntag fällt, wird die Frist auf den nächsten Arbeitstag, den 17. März 2025, 
verlängert. Innerhalb desselben Datums müssen Arbeitgeber auch die Modelle CU an die 
Mitarbeiter und Freiberufler aushändigen.  
 
Wir stellen die Modelle innerhalb des 17. März 2025 auf unserem Lohnportal zur Verfügung. 
Wir erinnern daran, dass die Modelle CU zeitgleich auf dem Lohnportal der Firma und des 
einzelnen Arbeitnehmers veröffentlicht werden. Falls Ihre Mitarbeiter keinen Zugang zum 
Lohnportal haben, bitten wir Sie, die Modelle CU in anderweitiger Form den Mitarbeitern 
zukommen zu lassen. Bitte beachten Sie, dass es sich um sehr sensible Daten handelt. Bitte 
gehen Sie also achtsam mit den Dokumenten um.  
 
Zusätzlich möchten wir Sie über einige wichtige Informationen zur Steuererklärung Mod. 730 
für das Jahr 2025 informieren. Die in den Modellen CU angegebenen Daten bilden die 
Grundlage für die Erstellung der vorab ausgefüllten Steuererklärung, auch bekannt als 
modello 730 precompilato. Arbeitnehmer können die vorab ausgefüllte Steuererklärung ab 
dem 30. April 2025 auf der Website der Agentur der Einnahmen herunterladen. Die Frist für 
die Einreichung der normalen Steuererklärung ist wie gewohnt der 30. September 2025.  
 
Sollten Sie weitere Informationen benötigen, können Sie sich selbstverständlich an uns 
wenden. Wir beraten Sie gerne. 
 

Freundliche Grüße 
 

Ihr ELAS-Team 
 
 
 

Meran, am 14/03/2025 
 

Die hier enthaltenen Informationen sind zum Zeitpunkt der Veröffentlichung der Newsletter gültig; die gesetzlichen 
Bestimmungen können sich in der Zwischenzeit jedoch geändert haben. Der Inhalt der Newsletter stellt kein Gutachten in 
Rechtsfragen dar und kann auch nicht als solches für eine spezifische Situation herangezogen werden. Elas übernimmt keine 
Haftung für unternommene oder unterlassene Handlungen, welche auf Basis dieser Newsletter durchgeführt werden. 



 

 

 
Modelli CU 2025: scadenza 17 marzo 2025 
 
L'Agenzia delle Entrate ha fissato anche quest'anno il termine per l'invio telematico dei 
modelli CU al 16 marzo 2025. Tuttavia, poiché tale data cade di domenica, la scadenza è 
prorogata al giorno lavorativo successivo, il 17 marzo 2025. Entro la stessa data, i datori di 
lavoro devono anche consegnare i modelli CU ai dipendenti e ai liberi professionisti. 
 
Metteremo a disposizione i modelli entro il 17 marzo 2025 sul nostro portale. Ricordiamo che 
i modelli CU saranno pubblicati contemporaneamente sul portale delle buste paga 
dell'azienda e del singolo dipendente. Se i vostri dipendenti non hanno accesso al portale, vi 
preghiamo di fornire i modelli CU in altra forma. Si prega di notare che si tratta di dati molto 
sensibili. Pertanto, si consiglia di trattare i documenti con attenzione. 
 
Inoltre, vorremmo informarvi su alcune importanti informazioni relative alla dichiarazione dei 
redditi Mod. 730 per l'anno 2025. I dati indicati nei modelli CU costituiscono la base per la 
compilazione della dichiarazione dei redditi precompilata, nota anche come "modello 730 
precompilato". La dichiarazione dei redditi precompilata può essere scaricata dal sito web 
dell'Agenzia delle Entrate dai dipendenti a partire dal 30 aprile 2025. 
 
Il termine per la presentazione della dichiarazione dei redditi ordinaria è, come di consueto, il 
30 settembre 2025. 
 
Se avete bisogno di ulteriori informazioni, non esitate a contattarci. Saremo lieti di assistervi. 

 
 

Cordiali saluti 
 

Il vostro Team ELAS 
 
 
 

Merano, lí 14/032025 
 
Le informazioni qui contenute sono da considerarsi accurate sino alla data di pubblicazione della newsletter; le norme regolatrici 
la materia potrebbero essere nel frattempo state modificate. Il contenuto di questa newsletter non costituisce, né può essere 
usato come, sostituto di un parere legale per una specifica situazione. ELAS non è responsabile per qualsiasi azione intrapresa 
o meno sulla base di questa newsletter. 




